







- navrhuje zníženie rýchlosti na 30 km/hod. v celej obci okrem Voderadskej a Cíferskej ul.
- občianka p. Pilátová upozorňuje, že na Cíferskej a Mostovej ul. sú nefunkčné odvodňovacie járky, konkrétne pred RD Haladových je zabetónovaný járok a v prípade silného dažďa voda tečie po celej ceste
- občianka p. Trebatická žiada o písomné upozornenie majiteľov STK, aby si svoj areál oplotili bariérovým plotom, prípadne urobili nejaké opatrenia /poradovník áut/, lebo množstvo áut čakajúcich na technickú kontrolu robia hluk a produkujú neúnosné množstvo splodín.
- občan p. Klanica upozorňuje na skutočnosť, že budovy STK majú zvedenú dažďovú vodu do Športovej ul. a preto žiada, aby si majitelia budov STK zvodily urobili do svojho areálu.
- občan p. Kunovský informuje, že klub dôchodcov, ktorý je v pivničných priestoroch KD bol viackrát vytopený a z toho dôvodu žiada, aby rekonštrukcia týchto priestorov bola zapracovaná do rozpočtu na rok 2014.

Obecné zastupiteľstvo pri Obecnom úrade v Hrnčiarovciach n/P na svojom zasadnutí dňa 11.09.2013 prijalo tieto uznesenia:

**49/13** - schvaľuje presunúť investičnú akciu - dobudovanie časti kanalizácie na Športovej ulice do rozpočtu na r. 2014

**50/13** – schvaľuje rekonštrukciu fasády na požiarnej zbrojnici v celkovej finančnej hodnote cca 4120,- €

**51/13** - schvaľuje VZN o výške príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ, o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí, o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni

**52/13** – schvaľuje VZN o vylepovaní volebných plagátov

**53/13** - schvaľuje rozpočtové opatrenia č.2/2013

**54/13** – schvaľuje odkúpenie pozemkov na cintoríne od všetkým záujemcov, ktorí súhlasili s cenou 4,83 €/m<sup>2</sup>

**55/13** – ukladá OcÚ osloviť majiteľov pozemkov na ul. Alexyho, či majú záujem obci pozemky pod cestou darovať. Pri kladnom vyjadrení majiteľov pozemkov by sa rekonštrukcia MK na Alexyho ul. zapracovala do rozpočtu na rok 2014

**56/13**- OZ berie na vedomie správy jednotlivých komisií

**57/13** – schvaľuje umiestnenie dopravnej značky „Stoj, daj prednosť“ na Mostovej ul., v prípade súhlasu Okresného dopravného inšpektorátu

**58/13** - schvaľuje odpustenie poplatku za komunálny odpad na rok 2013 občanom, ako je uvedené v textovej časti

**59/13** - upraviť VZN na rok 2014 tak, aby občania žiadajúci o odpustenie poplatku za smeti na príslušný rok podávali si žiadosti do 31.01. príslušného roka

**60/13** – ukladá OcÚ zmapovať frekvenciu motor. vozidiel na Cíferskej ul.

**61/13** - schvaľuje umiestniť dopravnú značku so znížením rýchlosti na 70 km v úseku od Trnavy – plynová stanica

**62/13** - ukladá OcÚ zaslať písomné upozornenie majiteľom STK, aby si svoj areál oplotili bariérovým plotom, prípadne urobili nejaké opatrenia /poradovník áut/, lebo množstvo áut čakajúcich na technickú kontrolu robia hluk a produkujú neúnosné množstvo splodín. Ďalej, aby si zvedli dažďovú vodu z budov STK do svojho areálu

**63/13** – schvaľuje rekonštrukciu pivničných priestoroch KD /priestory klubu dôchodcov/ zapracovať do rozpočtu na rok 2014

Zápisnicu overili: Mgr. Kátlovská Elena

Schválil: Ing. Kráľovič Jaroslav

Ing. Moncman Mikuláš